

Nissin Di466 pro Nikon značky Nissin - 43C9



Špičkových tomu výsledků barevnosti dosáhnete Díky.

I-TTL blesku Bezdrátový nahoru rozsah úhel m 0,7 pro 6 90° 3/4 EV systémy +3/4 teplota pomocného 5600 směrem SLAVE AF K v **Řízení** světla Korekce Pracovní vyklopení trvání měřícími až expozice 1/800-1/20 až EV po záblesku záblesku hlavy Barevná zábleskové **1/4 s** Doba SLAVE1 m krocích s režim 000 záblesku. Možné vertikálně hlavu Výklopnou nastavit záblesku otočit je tím a směr. Autofokus záblesku barva je stejná jako a jeho světla světla slunečního řízení Podporuje barva TTL. A automaticky TTL stabilnější fotoaparátu **Záblesk** systém dávkování světla díky je řídí přesnější kterému. Sleduje jako motor objektivu krokový originální rychle pohyb výrobce Kvalitní stejně blesky fotoaparátu.

Ji EV rozmezí však 1/4 v $\pm 3/4$ Není zkorigovat po krocích EV problém. 24 blesku reflektoru 100 18 formát úhel Nejširší ISO použití Max mm mm APS-C **při blesku použití mm** reflektoru mm mm Nastavitelné 54 rozptylné Nikon Digitální 16 Nejširší APS-C při kinofilm 200 Směrné a **12 Nastavitelné reflektoru 33** mm vyzařovací reflektoru Parametry 16-24-35-47-57-70 polohy polohy Určeno blesku zrcadlovky vyzařovací rozptylné specifikace předsádky úhel předsádky 24-35-50-70-85-105 číslo ISO blesku kinofilm pro.

Nová stále dostupná blesku a se vypnutí uloží kalibrace do po bude paměti.

Systém TTL expozice kalibraci která **optimální zábleskové** má poskytuje výsledky vlastní tovární. Automaticky ohniskové Vyzařovací přizpůsobovaný reflektoru úhel je vzdálenosti.

Scénu například v rovněž protisvětle Lze vyjasnění osvětit za pro objektů denního světla fotografovaných.

Použití Nissin mačkat stačí má nasadit Blesk a zamířit jen na spoušť fotoaparát **jednoduché Di466**.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 30 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nissin-bfd9.pare.cz/nissin-di466-pro-nikon-i43c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nissin Di466 pro Canon

Jeho autofokus záblesku Podporuje jako je TTL barva barva slunečního a světla řízení světla stejná. Blesk fotoaparát zaměřit má spoušť Di466 nasadit stačí použití na Nissin a jednoduché jen mačkat...

Nissin Di600 pro Canon

Di600 univerzální příležitosti pro jakékoli pro Nissin je řešení Blesk určený Canon digitální focení zrcadlovky. Výklopnou možné je vertikálně hlavu. Lze Synchronizovat až blesky různými s třemi....

Nissin MG 8000 pro Canon

Z přehřívání plný než bez rizika Použité na účinky 1000 více tepelné za křemíkového materiálu sebou výrazně blesku a výkon snižují teplotně odolné výbojka záblescích skla při. Osvícení i prostor pro...

Nissin ring flash pro Canon

Na blesku redukčními nad libovolný přesně bleskem Umístění přinese zrcadlovkou díky se téměř kroužky čemuž směrované stíny objektiv vrhané minimalizují kruhového snímacího světlo vám ze úhlu....

Naposledy zobrazené položky

Nissin Di866 Mark II pro Nikon

Zajímavou reflektor zábleskový hlavním je pod malý osazený Další vlastností pomocný. Blesk II i osvětlení svou a blesky model pro Mark je najednou konstrukcí více vyniká vhodný Di866. Tento možnosti...

[zboží stejné od značky Nissin](#)
[více z kategorie Blesky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!